



**UNIVERSIDADE ESTADUAL DA PARAÍBA**  
**PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA**  
**EDITAL 01/2014 - PRPGP/UEPB**  
**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA UEPB/CNPq**  
**ERRATA**

A Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa da UEPB divulga a ERRATA referente ao **EDITAL 01/2014 - PRPGP/UEPB do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA UEPB/CNPq cota 2014/215.**

Onde se lê:

**DA SELEÇÃO DE PROJETOS**

1) O professor pesquisador que tem seu projeto aprovado e financiado por órgãos de fomento como CNPq, CAPES, FINEP, FAPESq e outros, terá direito a uma bolsa de Iniciação Científica. Para tanto, é obrigatório o preenchimento do formulário próprio disponível no sistema e-PIC informando: título da pesquisa, número do edital, agência financiadora, vigência do projeto e o número de registro institucional. O preenchimento dos campos acima especificados é obrigatório.

Leia-se:

**DA SELEÇÃO DE PROJETOS**

1) O professor pesquisador **coordenador** de projeto aprovado e financiado por órgãos de fomento como CNPq, CAPES, FINEP, FAPESq e outros, terá direito a uma bolsa de Iniciação Científica. Para tanto, é obrigatório o preenchimento do formulário próprio disponível no sistema e-PIC informando: título da pesquisa, número do edital, agência financiadora, vigência do projeto e o número de registro institucional. O preenchimento dos campos acima especificados é obrigatório.

Campina Grande-PB, 24 de abril de 2014.

*Prof. Dra. Maria José Lima da Silva*  
**Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa**